

Автор: ИоаКим

05.08.2013 22:48 - Обновлено 05.08.2013 23:01

Сегодня наша Родина во всестороннем противоборстве с США одерживает победу за победой. Многие южнокорейцы, политические и общественные деятели мира и иностранные СМИ находят их секрет в твердой воле, отваге и дерзновении Верховного Главнокомандующего КНА **Ким Чен Ына**.



Одна южнокорейская Интернет-газета писала:

«Выдающиеся идейно-теоретические качества и высокие руководящие способности Первого председателя ГКО **Ким Чен Ына** вызывают восхищение. Поистине, он как еще один великий пэктуский Полководец обладает дерзновением навсегда покончить с империалистами, полностью сломив само их стремление к войне, чтобы весь мир с почтением взирал на Кимирсенскую-Кимченирскую Корею».

Ниже следует часть эпизодов об его отваге и дерзновении.

В марте минувшего года **Ким Чен Ын** инспектировал Пханмунчжом. Его посещение Пханмунчжомом – не мирной государственной границы, а самого опасного места, где воюющие стороны, заключив Соглашение о перемирии, противостоят взаимно, стало таким ЧП, которое совершенно не предполагали враги.

В тот день он подчеркнул, что если возникнет война, то наша армия и наш народ заставят врага преклонить колени и подписать не Соглашение о перемирии, а акт о капитуляции.

Южнокорейская Интернет-газета «Чачжу минбо», восхищаясь его отвагой и дерзновением при инспекции столь опасного Пханмунчжомом, где царит напряженная обстановка, писала:

«Пханмунчжом, как выражают на Севере, – это передовая линия. Верховный Главнокомандующий **Ким Чен Ын** инспектировал его с тем дерзновением, что США совершенно ничего не знают о нас, да ничего и не могут сделать с нами».

Его инспекции островов Му и Чанчжэ отражают то же самое.

В марте этого года **Ким Чен Ын** вновь посетил оборонительные отряды на острове Чанчжэ и острове-герое Му, откуда рукой подать до вражеского большого острова Ёнпхён.

В это самое время в Южной Корее с целью превентивного ядерного удара по КНДР форсировались американско-южнокорейские совместные военные маневры «Key Resolve» и «Foal Eagle». США под вывеской «ежегодных учений» бросили на них огромный контингент вооруженных сил, включая войска стран-сателлитов, ядерные авианосец и стратегические бомбардировщики.

Итак, на Корейском полуострове создалась крайне опасная обстановка, чреватая в любой миг началом ядерной войны.

В такой ситуации **Ким Чен Ын**, не беспокоясь о своей безопасности, посетил самые передовые позиции вероятной ядерной войны, откуда как на ладони виднелась вражеская военная база.

В тот день он приказал бойцам оборонительных отрядов на острове Чанчжэ и острове-герое Му: **бдительно наблюдать за каж-дым действием врага, а если в территориальные воды или в зону, где установлен наш суверенитет, упадет хотя бы один вражеский снаряд, то немедленно нанести сокрушительные контрудары и тем самым дать первый залп и запустить сигнальную ракету для великого сражения за объединение Родины.**

Ким Чен Ын продолжил, что если в горячих точках территориальных вод враги

Автор: ИоаКим

05.08.2013 22:48 - Обновлено 05.08.2013 23:01

осмелятся хоть чуточку снова тронуть нас, то он, не упустив ни в коем случае такого редкого шанса, который дороже золота, отдаст приказ на всем фронте начать справедливое наступление во имя объединения Родины.

Его слова как провозглашение ураганного огня отражали дерзновение пэктуского Полководца, готового без предупреждения беспощадными контрударами немедленно начать великое сражение за объединение Родины, не прощая ни малейшей провокации врага.

Затем **Ким Чен Ын** инспектировал оборонительный отряд на острове Вольнэ – в самой горячей точке западного фронта, откуда рукой подать до вражеского острова Пэкрён. Уяснив расстановку вражеских сил и объектов, виднеющихся и невооруженным глазом, он подробно определил очередь и плотность ударов огня для подавления вражеских объектов и утвердил новый боевой устав морских операций.

Перепуганные вестью о его непрерывных инспекциях передовых линий, южнокорейские фанатики войны зашумели, что «впервые сам указал очередь ударов огня», поставив целью их важнейшие объекты.

Да, отвага и дерзновение пэктуского Полководца, посетившего много постов на передовой, включая самые горячие точки – Пханмунчжом, острова Чхо, Чанчжэ, Му, Вольнэ, Рё и перевал Чхор, вселяют в сердца военных и народа всей страны веру в победу, а врагов, пытающихся удушить КНДР, заставляют дрожать в панике и тревоге.

Несомненно, что армия и народ Кореи под водительством лидера **Ким Чен Ына**, который с беспрецедентной отвагой и дерзновением решительно срывает любое нападение сильнейшего врага, преодолев любые неожиданные испытания, будут всегда одерживать победу за победой во всестороннем противоборстве с США.